

Спортландия «Нас объединяет спорт»



Спорт – это не только физическая активность и здоровый образ жизни, но и непреодолимая сила, способная объединить разные поколения и создать незабываемые моменты. Это еще и бесценный источник вдохновения, упорства и дисциплины.

В рамках реализации Национальной стратегии «Активное долголетие-2030» и волонтерского проекта «Бабушки и внуки» 9 апреля 2024 года в спортивном зале ГУО «Гимназии № 1 г.Ошмяны» прошла спортландия «Нас объединяет спорт!», приуроченная к Году качества, 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и Всемирному дню здоровья.

Организаторами мероприятия стали Центр социального обслуживания населения Ошмянского района и ГУО «Гимназия №1 г.Ошмяны».

В соревнованиях приняли участие 3 сборные



команды граждан пожилого возраста и школьников: «Импульс», «Оба-на» и «Позитив». Напутствующим словом поприветствовали спортсменов заместитель председателя Ошмянского райисполкома Анна Язель и начальник управления по труду, занятости и соцзащите Ошмянского райисполкома Ирина Губарева.

Соревнования

начались с разминки, затем участникам были предложены спортивные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами, кеглями и обручами, где они смогли продемонстрировать свою физическую подготовку, ловкость, меткость и смекалку. В результате упорной борьбы победу в соревнованиях одержала команда «Оба-на».



Всем участникам вручены дипломы и памятные призы, предоставленные РОО «Белая Русь», Ошмянской РОО «БелОИ», Центром социального обслуживания населения Ошмянского района и Гимназией № 1 г.Ошмяны.



Участники и присутствующие гости убедились в спортивной дружбе, которая воспитывает уважение и взаимовыручку, объединяющую людей разных поколений. Преемственность поколений – это неразрывная нить и связь, которую надо поддерживать. Несмотря на технический прогресс, сохранение традиций, заложенных предками, является главным направлением культурного и морального воспитания нашего народа.

Мероприятие вызвало бурю положительных эмоций, как у участников соревнований, так и у зрителей. Состязания действительно показали, что спорт – связующее звено между людьми, несмотря на то, что соревнования заставляют людей видеть друг в друге соперников.

